Tuần :  19+20                        BÀI : Tết đến rồi ( 4 tiết )

I.Mục tiêu:

- Nhận biết các dấu hiệu ngày Tết : Bánh chưng, bánh tét, hoa mai, hoa đào, pháo hoa, áo mới
- Nhận biết các hoạt động trong ngày Tết : Chúc Tết, mừng tuổi
- Biết nói lời chúc Tết : Chúc mừng năm mới.
                                       Chúc ông bà mạnh khỏe

                                        Chúc ba mẹ mạnh khỏe

- Hát, vỗ tay hoạt động theo nhạc bài : Sắp đến Tết rồi
II. Chuẩn bị:

      - Tranh ảnh về ngày tết : bánh chưng, bánh tét, hoa mai, mâm quả

III. Các hoạt động chi tiết:
	Nội dung
	HĐGV
	HĐHS

	Tiết 1:

- Nhận biết các dấu hiệu ngày Tết : Bánh chưng, bánh tét, hoa mai, mâm quả


	* HĐ 1: Nghe hát bài: Sắp đến Tết rồi
Đàm thoại với học sinh kết hợp giới thiệu bài : Ngày Tết có gì?
* HĐ 2: Quan sát nhận biết:  Bánh chưng, bánh tét, hoa mai, mâm quả
- Phát âm

* HĐ 3: Ghép vật với tranh
- Hs nhận biết tranh
- Ghép vật và tranh

* HĐ 4:Củng cố: 
- Trò chơi : “ Về đúng nhà”
- Nhắc lại những dấu hiệu về Tết

	Đàm thoại cùng gv

Nhận biết 4 dấu hiệu ngày Tết
Ghép vật với tranh

Tham gia trò chơi

	Tiết 2:
- Nhận biết các dấu hiệu ngày Tết : pháo hoa, bì lì xì
- Nhận biết các hoạt động trong ngày Tết : Chúc Tết, mừng tuổi


	* HĐ 1: Ôn lại bài cũ:Nói nhanh
* HĐ 2: Nhận biết thêm các dấu hiệu về Têt: Pháo hoa, bì lì xì
- Phát âm
* HĐ 3:Hát bài : “Tết đến rồi”

 - Đàm thoại cho hs hận biết các hoạt động trong ngày Tết : Chúc Tết, mừng tuổi 
* HĐ 4: Củng cố: Trò chơi “ Ai giỏi”
- Tìm các dấu hiệu ngày Tết

	Quan sát tranh và phát âm
Quan sát và phát âm
Vận động cùng cô
Nói tên hoạt động
Tham gia chơi


	Tiết 3:

Biết nói theo mẫu câu:

- Chúc mừng năm mới.

- Chúc ông, chúc bà… mạnh khỏe.

- Tết có gì?

+Tết có bánh chưng…


	* HĐ 1: Trò chơi: “ai nhanh hơn”. Đàm thoại và nhắc lại nội dung những bức tranh của bài trước. giới thiệu bài mới.

* HĐ 2: Hướng dẫn hs nói theo mẫu câu:

Chúc mừng năm mới.

Chúc ông, chúc bà… mạnh khỏe.

Tết có gì?

Tết có bánh chưng…

* HĐ 3: Thực hành: 

Cá nhân, nhóm nói lại mẫu câu.

* HĐ 4: Củng cố và dặn dò:

Nhắc lại tên bài vừa học.

Tuyên dương một số em học tập tốt.

	Tham gia trò chơi.

Lắng nghe và thực hiện.

Thực hành theo hướng dẫn của gv.

Lắng nghe.

	Tiết 4

Nghe và hát lại bài hát: “sắp đến tết rồi”


	* HĐ 1: Trò chơi: “trời tối – trời sáng”. Nhắc lại nội dung bài cũ và giới thiệu bài mới.

* HĐ 2: Hướng dẫn hs nghe và hát bài hát: “sắp đến tết rồi”

Hát  lần 1.

Hát lần 2.

Hát lần 3 và hướng dẫn hs hát lại bài hát: “sắp đến tết rồi”

* HĐ 3: Thực hành: hs hát lại bài hát: “sắp đến tết rồi”

* HĐ 4: Củng cố và dặn dò:
Nhắc lại tên bài vừa học.

Tuyên dương một số em học tập tốt.

	Tham gia.

Quan sát và thực hiện.

Tham gia.

Lắng nghe gv nhận xét.


